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Dr. sc. Ranko Mirić, vanredni profesor, doktor geografskih nauka, uže naučne oblasti: 

Regionalna geografija i Turizam, Odsjek za geografiju, Prirodno-matematički fakultet, 

Univerzitet u Sarajevu – predsjednik komisije; 

 

Dr. sc. Senada Nezirović, vanredna profesorica, doktor geografskih nauka, uže naučne 

oblasti: Regionalna geografija i Turizam, Odsjek za geografiju, Prirodno-matematički 

fakultet, Univerzitet u Sarajevu – članica i 

 

Dr. sc. Aida Korjenić, vanredna profesorica, doktor geografskih nauka, uža naučna oblast: 

Fizička geografija, Odsjek za geografiju, Prirodno-matematički fakultet, Univerzitet u 

Sarajevu – članica. 

 

 

 

VIJEĆU PRIRODNO-MATEMATIČKOG FAKULTETA 

UNIVERZITETA U SARAJEVU 

 

Predmet:  Izvještaj sa prijedlogom za izbor nastavnika u zvanje VANREDNOG PROFESORA 

za oblast  ''Regionalna geografija“, na Odsjeku za geografiju Prirodno-

matematičkog  fakulteta Univerziteta u Sarajevu – 1 izvršilac sa punim radnim 

vremenom 

 

Odlukom Vijeća Prirodno-matematičkog fakulteta, Univerziteta u Sarajevu od 10. 06. 2021. 

godine i Rješenjem Dekana Fakulteta br. 01/06-1196/2-2021. od 10. 06. 2021. godine 

imenovana je Komisija za pripremanje prijedloga za izbor NASTAVNIKA u zvanju 

VANREDNOG PROFESORA za oblast ''Regionalna geografija" na Odsjeku za 

geografiju, Prirodno-matematičkog fakulteta, Univerziteta u Sarajevu – 1 izvršilac, u sastavu: 

dr. sc. Ranko Mirić, vanredni profesor Prirodno-matematičkog fakulteta u Sarajevu, uže 

naučne oblasti: Regionalna geografija i Turizam, predsjednik; dr. sc. Senada Nezirović, 

vanredna profesorica Prirodno-matematičkog fakulteta u Sarajevu, uže naučne oblasti: 

Regionalna geografija i Turizam, članica, i dr. sc. Aida Korjenić, vanredna profesorica, doktor 

geografskih nauka, uža naučna oblast: Fizička geografija, članica.  

Komisija je dobila zadatak da na osnovu prijave kandidata na konkurs, objavljenog 06. 05. 

2021. godine u dnevnom listu ''Dnevni Avaz'', na web-stranici Fakulteta i na web-stranici 

Univerziteta u Sarajevu, Izvoda iz Zakona o visokom obrazovanju Kantona Sarajevo 

(Službene novine Kantona Sarajevo, broj: 33/17, 35/20 i 40/20), Izvoda iz Statuta 

Univerziteta u Sarajevu i Podsjetnika za pisanje referata za izbor nastavnika i saradnika 

Univerziteta u Sarajevu, podnese izvještaj sa prijedlogom Vijeću Prirodno-matematičkog 

fakulteta Univerziteta u Sarajevu, u roku koji ne može biti duži od 45 dana od isteka roka za 

podnošenje prijave na konkurs, odnosno najkasnije do 24. 07. 2021. godine. 

Na Konkurs za izbor DOCENTA za oblast ''Regionalna geografija'' na Odsjeku za geografiju, 

Prirodno-matematičkog fakulteta, Univerziteta u Sarajevu – 1 izvršilac, prijavio se jedan 

kandidat: 
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Dr.sc. Aida Bidžan-Gekić, docentica, iz Sarajeva. 

Nakon uvida u dokumentaciju kandidata, Komisija u navedenom sastavu podnosi Vijeću 

Prirodno-matematičkog fakulteta, Univerziteta u Sarajevu sljedeći 

 

 

I Z V J E Š T A J  

 

Na raspisani konkurs objavljen 06. 05. 2021. godine u dnevnom listu ''Dnevni Avaz'', na 

web-stranici Fakulteta i na web-stranici Univerziteta u Sarajevu prijavio se jedan 

kandidat, dr. sc. Aida Bidžan-Gekić, docentica na Odsjeku za geografiju Prirodno-

matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu. Kandidatkinja se prijavila za izbor 

nastavnika u zvanje vanrednog profesora za oblast "Regionalna geografija'' na Odsjeku 

za geografiju Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu. 

Blagovremenost i urednost prijave je ustanovljena od strane tročlane Komisije imenovane od 

strane dekana Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu (potvrda broj 02/01-

1032/2-2021 od 24. 05. 2021. godine). Imenovana je u svojoj prijavi navela da se prijavljuje 

za izbor NASTAVNIKA u zvanju VANREDNOG PROFESORA (napredovanje). 

 

Uz prijavu na konkurs, doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je priložila slijedeće dokumente: 

 

 biografiju/životopis; 

 bibliografiju sa: 

- preglednom listom naučnih radova publikovanih u referentnim međunarodnim i 

domaćim publikacijama (sa priloženom elektronskom i štampanom verzijom 

publikovanih naučnih radova koji su navedeni u preglednoj listi); 

- preglednom listom učešća u međunarodnim i domaćim naučnim skupovima i 

konferencijama (sa priloženim certifikatima o učešću); 

 ovjerenu kopiju diplome matičnog fakulteta o završenom studiju za sticanje visoke 

stručne spreme - profesor geografije, na Odsjeku za geografiju Prirodno-

matematičkog fakulteta Sarajevo (br. 5530/05 od 01. 07. 2006. godine); 

 ovjerenu kopiju diplome matičnog fakulteta o završenom postdiplomskom studiju – 

magistar geografije, smjer Geografske osnove regionalnog i prostornog planiranja, 

stečenu na Odsjeku za geografiju Prirodno-matematičkog fakulteta Sarajevo (br. 

383/11 od 22. 10. 2011. godine); 

 ovjerenu kopiju diplome matičnog fakulteta o doktoratu geografskih nauka, stečenu 

na Odsjeku za geografiju Prirodno-matematičkog fakulteta Sarajevo; 

 dokaz o provedenom izbornom periodu u zvanju docenta; 

 dokaze o uspješno realiziranim naučno-istraživačkim projektima; 

 dokaze o uspješno realiziranim mentorstvima na I i II ciklusu; 

 dokaze o objavljenim knjigama i udžbenicima; 

 Izvod iz matične knjige rođenih; 

 Uvjerenje o državljanstvu Bosne i Hercegovine; 

 elektronsku verziju prijave, biografije, bibliografije i ostalih pratećih dokumenata. 
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1     BIOGRAFSKI PODACI 
 

1.1. OPĆI BIOGRAFSKI PODACI 
 

Aida Bidžan-Gekić, rođena je 22.10.1982. godine u Sarajevu, Općina Centar.  

 

Osnovnu školu ¨Meša Selimović¨ završila je u periodu od 1989.-1997. godine u Sarajevu. 

 

Srednju školu (III gimnaziju) završila je u periodu od 1997.-2001. godine, također u Sarajevu.  

 

Godine 2001. upisala se na nastavnički smjer VII/1 Odsjeka za geografiju Prirodno-

matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu. U decembru 2005. godine diplomirala je na 

ovom Odsjeku sa ocjenom 10 (prosječna ocjena tokom studija 8,4), na temi ¨Turističke 

vrijednosti Istanbula“ i time stekla zvanje Profesor geografije-nastavnički smjer. 

 

Postdiplomski studij na Odsjeku za geografiju, smjer “Geografske osnove regionalnog i 

prostornog planiranja” upisala je 2008. godine. Početkom marta 2010. godine položila je sve 

ispite predviđene Nastavnim planom i programom za ovaj studij (prosječna ocjena 9,5).  

Tema magistarskog rada bila je “Turističko-geografsko rejoniranje kao osnova geografske 

regionalizacije Bosne i Hercegovine” koja je uspješno je odbranjena 05.05. 2011. godine, 

čime je kandidatkinja stekla naučni stepen magistra geografskih nauka. 

 

Doktorski studij realizira u periodu 2012-2016. godina, koji okončava uspješnom odbranom 

doktorske disertacije pod nazivom: ʺRegionalni aspekt vrednovanja turističkih potencijala 

Bosne i Hercegovineʺ  10.06.2016. godine, i time stiče naučni stepen doktora geografskih 

nauka.  

 

Doc.dr. Aida Bidžan-Gekić aktivno govori engleski jezik (certifikat o poznavanju engleskog 

jezika je izdat od strane Škole stranih jezika Poliglot – nivo B2.1 ) od 15. 03. 2018. godine. 

Doc.dr. Aida Bidžan-Gekić aktivno koristi računarske programe na Windows platformi, 

uključujući i druge programe (SPSS). 

Doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je državljanka Bosne i Hercegovine. 

 

Udata je i živi u Sarajevu. 

 

Doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je aktivna učesnica većeg broja domaćih i međunarodnih naučnih 

konferencija iz oblasti geografije i srodnih nauka i članica naučnih, organizacionih i 

redakcionih tijela Geografskog društva u Federaciji Bosne i Hercegovine. 
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1. 2. NAPREDOVANJE U OBRAZOVANJU  

 

- 10. juni 2016. godine: odbranila disertacioni rad ʺRegionalni aspekt vrednovanja turističkih 

potencijala Bosne i Hercegovineʺ na Odsjeku za geografiju Prirodno-matematičkog 

fakulteta Sarajevo, Univerzitet u Sarajevu;  

- oktobar 2012.godine: prijavila doktorsku tezu ʺRegionalni aspekt vrednovanja turističkih 

potencijala Bosne i Hercegovineʺna Odsjeku za geografiju Prirodno-matematičkog 

fakulteta Sarajevo, Univerzitet Sarajevo; 

- 05.05. 2011. godine: odbranila magistarski rad na postdiplomskom studiju, smjer 

Regionalno i prostorno planiranje, pod nazivom “Turističko-geografsko rejoniranje kao 

osnova geografske regionalizacije Bosne i Hercegovine” na Odsjeku za geografiju 

Prirodno-matematičkog fakulteta Sarajevo, Univerzitet u Sarajevu; 

- 2008-2011. godina: redovno pohađala postdiplomski studij, smjer Regionalno i prostorno 

planiranje, na Odsjeku za geografiju Prirodno-matematičkog fakulteta Sarajevo, 

Univerzitet u Sarajevu; 

- decembar  2005. godine: odbranila diplomski rad pod nazivom “Turističke vrijednosti 

Istanbula“  na Odsjeku za geografiju Prirodno-matematičkog fakulteta Sarajevo, 

Univerzitet Sarajevo; 

- 2006-2010. godine: redovno pohađala  dodiplomski studij nastavnički smjer VII/1 na 

Odsjeku za geografiju Prirodno-matematičkog fakulteta Sarajevo, Univerzitet u Sarajevu. 

 

1. 3. KRETANJE U SLUŽBI 

 

- 2016. Docent – izbor za oblast Regionalna geografija na Odsjeku za geografiju Prirodno-

matematičkog fakulteta Sarajevo, Univerzitet Sarajevo; 

 

- 2011. Viši asistent – izbor za oblast Regionalna geografija na Odsjeku za geografiju 

Prirodno-matematičkog fakulteta Sarajevo, Univerzitet Sarajevo; 

 

- 2007. Asistent – izbor za oblast Regionalna geografija na Odsjeku za geografiju Prirodno-

matematičkog fakulteta Sarajevo, Univerzitet Sarajevo; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 
 

2.  NAUČNI I STRUČNI RAD KANDIDATA 

 
2.1. NAUČNI I STRUČNI RAD KANDIDATA DO IZBORA U ZVANJE 

DOCENTA 

 
A. NAUČNI I STRUČNI RADOVI 

 
 

Kandidatkinja dr. sc. Aida Bidžan-Gekić je u periodu do izbora u zvanje docenta objavila 18 

naučnih radova u naučno-stručnim časopisima i publikacijama, o čemu je dostavila 

odgovarajuća uvjerenja i potvrde prema tekstu Konkursa.  

 

1.         Bidžan A. (2008): Regionalno-geografski značaj Sarajeva kroz vijekove, Zbornik 

radova 2. Kongresa geografa Bosne i Hercegovine, Geografsko društvo FBiH, Sarajevo; 

str. 665-675 

2.        Šećibović R., Bidžan A., (2009): Uticaj turizma na transformaciju ruralnog prostora, 

Prvi međunarodni geografski znanstveni simpozij „Transformacija ruralnog područja u 

uvjetima tranzicije i integriranja u Europsku uniju“, Zbornik radova, Kupres; str.151-161 

3.        Bidžan A., 2008: Regionalno-geografski značaj Sarajeva kroz vijekove, Zbornik II 

Kongresa geografa Bosne i Hercegovine, Geografsko društvo FBiH, Sarajevo.; 

4.         Šećibović R., Bidžan A., 2009: Uticaj turizma na transformaciju ruralnog prostora, 

Znanstvena monografija – Ruralni prostori JI Europe između lokalizacije i globalizacije, 

Mostar; 

5.        Šećibović R., Bidžan A., 2011: Analiza ciljeva i ishoda u visokoškolskom obrazovanju 

za turizam u Bosni i Hercegovini i Jugoistočnoj Evropi, Edukacija iz turizma i zaštite 

životne sredine kao preduvjet turističkog regionalnog i prostornog planiranja, Geografsko 

društvo FBiH, Sarajevo; 

6.         Bidžan A., Gekić, H. (2012): Regionalni dispariteti u Bosni i Hercegovini, Zbornik III 

Kongresa geografa Bosne i Hercegovine, Geografsko društvo u FBiH, Sarajevo.; 

7.          Bidžan A., (2012): Turističko-geografski rejoni Bosne i Hercegovine, Zbornik III 

Kongresa geografa Bosne i Hercegovine, Geografsko društvo u FBiH, Sarajevo.; 

8.         Bidžan, A., Gekić, H. (2013): Influence of natural disasters on the development of 

touristic regions in Bosnia and Herzegovina and the World, Journal of International 

Environmental Application and Science, Konya, Turkey; 

9.        Gekić, H., Bidžan, A., Avdić, B. (2013): The role of the transport system in economic 

development of Bosnia and Herzegovina, Geography and Enivronmental Planning, 

University of Isfahan, Iran; 

10. Bidžan, A., Gekić, H. (2015):  Regional aspects of tourism development in Bosnia and 

Herzegovina, International Journal of Innovation and Applied Studies 11-4, Rabat, 

Morocco; 

11. Gekić, H.,Bidžan, A. (2015): A Geographical Analysis of Industry in Bugojno, Bosnia 

and Herzegovina, Academic Research International 6-2, Lodhran City, Pakistan. 

12. Gekić, H.,Bidžan, A. (2015): Agricultural Landuse and Land Degradation in the 

Municipality of Bugojno: A Geographical Analysis, Journal  of  International  

Environmental  Application and Science 10-2, Konya, Turkey. 
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13. Gekić, H.,Bidžan, A. (2015): Influence of Water Resources on Agriculture in 

Uskopaljska Valley, Journal of Global Resources 1, Institute of Sustainable Development, 

Environmental and Scientific Research, Jaipur, India. 

14. Bidžan, A., Gekić, H. (2016): The development of specific forms of tourism in Mostar 

and West Herzegovina touris-geographical regions, Book of Proceedings, International 

Tourism and Hospitality Management Conference, Sarajevo, Bosnia and Herzegovina. 

15. Bidžan, A., Gekić, H. (2016): The development of sport, recreation and adventure 

tourism in tourist-geographical regions of Bosnia and Herzegovina, Book of Proceedings, 

International Tourism and Hospitality Management Conference, Sarajevo, Bosnia and 

Herzegovina. 

16. Gekić, H.,Bidžan, A. (2016): Contemporary changes in cropping pattern of Central 

Bosnia Canton, Geografski pregled 37, Geografsko društvo u FBiH, Prirodno-matematički 

fakultet Univerziteta u Sarajevu, Sarajevo.  

17. Gekić, H.,Bidžan-Gekić, A. (2016): Urbanization in Bosnia and Herzegovina: A case 

study of Uskopaljska Valley, Theory and Practice 6, Lancaster, USA, Taraz, Kazakhstan. 

18. Gekić, H.,Bidžan-Gekić, A. (2016): Geographical analysis of the impact of the relief 

on the development of agriculture in Bosnia and Herzegovina: The case study of 

Uskopaljska Valley, Russian Journal of Agricultural and Socio-Economic Sciences 8 (56), 

Moscow, Russia. 

 

 

B. NAUČNOISTRAŽIVAČKI PROJEKTI 

 (samostalni i u koautorstvu) 

 

1. 2014.-2015. Projekat „Edukacija srednjoškolske i osnovnoškolske populacije u cilju 

podizanja svijesti u oblasti prirodnog naslijeđa Kantona Sarajevo“. Realizator: 

Geografsko društvo u  Federaciji Bosne i Hercegovine, uz finansijsku podršku 

Ministarstva prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo. 

       Pozicija: Ekspert za regionalni fizičkogeografski diverzitet.   

 

 

C. UČEŠĆE NA MEĐUNARODNIM I DOMAĆIM NAUČNIM KONGRESIMA I 

SKUPOVIMA  

 

1. II savjetovanje: Reforma visokog obrazovanja – primjena bolonjskih principa na 

Univerzitetu u Sarajevu, 11.-12.04.2008.; 

2. Drugi Kongres geografa Bosne i Hercegovine, Neum 08.-11.10.2008.; 

3. III savjetovanje: Reforma visokog obrazovanja – primjena bolonjskih principa na 

Univerzitetu u Sarajevu, 24.-25.04.2009.; 

4. I međunarodni geografski znanstveni simpozij pod nazivom „Transformacija ruralnog 

područja u uvjetima tranzicije i integriranja u Europsku Uniju", 07.-10.05.2009.; 

5. IV savjetovanje: Reforma visokog obrazovanja – primjena bolonjskih principa na 

Univerzitetu u Sarajevu, 16.-17.04.2010.; 
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6. Međunarodni simpozij: Bosna i Hercegovina – 15 godina Dejtonskog mirovnog 

sporazuma, 18.-19.01.2011. 

7.  V savjetovanje: Reforma visokog obrazovanja – primjena bolonjskih principa na 

Univerzitetu u Sarajevu, 14.-15.04.2011. 

8. Naučni skup sa međunarodnim učešćem: ¨Edukacija iz turizma i zaštite životne sredine kao 

preduvjet turističkog regionalnog i prostornog planiranja, Konjic 30.06.-

01.07.2011.godine; 

9. Međunarodna konferencija: ¨Natural hazards – lessons from the past, prevention and 

prediction¨, Novi Sad, 5.5.2012.godine; 

10. Treći Kongres geografa Bosne i Hercegovine, Tuzla 08.10.-10.10.2012.godine. 

11. International Tourism and Hospitality Management Conference, Sarajevo, 30.9.-

04.10.2015. godine. 

12. International Tourism and Hospitality Management Conference, Sarajevo, 13.10.-

14.10.2016. godine. 

13. Četvrti Kongres geografa Bosne i Hercegovine, Sarajevo 17.11.-19.11.2016.godine. 

 

D. OBJAVLJENI UDŽBENICI, KNJIGE, MONOGRAFIJE I DRUGA NASTAVNA 

LITERATURA 

 

1. Drešković, N., Mirić, R., Đug, S., Pobrić, A., Gekić, H., Bidžan, A., Banda, A., Hrelja, E., 

Avdić, B., Sivac, A., 2015.: Prirodno naslijeđe Kantona Sarajevo. - naučna monografija. 

Izdavač: Geografsko društvo u Federaciji Bosne i Hercegovine - Posebna izdanja. Sarajevo 

(134 str.). ISBN 978-9958-9270-9-6 (Naučna monografija recenzirana sa 2 recenzenta).  

 

 

E. NASTAVNO-PEDAGOŠKA AKTIVNOST 

 

Nastavni proces, program vježbi na Odsjeku za geografiju Prirodno-matematičkog fakulteta 

Univerziteta u Sarajevu.  

 

2007- 2016.: Kandidatkinja doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je u periodu do izbora u zvanje 

docenta, kao asistent i viši asistent na Katedri za regionalnu geografiju Odsjeku za geografiju 

Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu realizirala program vježbi iz većeg 

broja predmeta na prvom ciklusu studija. 

Kao član ove katedre realizirala vježbe iz sljedećih predmeta: Uvod u geografiju, Regionalna 

geografija Amerike, Regionalna geografija Azije, Regionalna geografija Afrike, Regionalna 

geografija Evrope, Regionalna geografija Jugoistočne Evrope, Turističke regije svijeta, 

Turistička kretanja i turistički pravci, Turizam i globalizacija, Globalizacija i regionalni 

razvoj, Regije u prostornom planiranju, Savremeni problemi regionalnog razvoja razvijenih 

zemalja u svijetu, Savremeni problemi regionalnog razvoja zemalja Jugoistočne Evrope, 

Geografski i topografski položaj u prostornim planovima, Geografija krša, Savremeni 

regionalni razvoj Bosne i Hercegovine. 
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F. SARADNJA SA INSTITUCIJAMA RELEVANTNIM     ZA STRUČNU I NAUČNU 

    OBLAST 

 

1. Geografsko društvo u Federaciji Bosne i Hercegovine. 

2. Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo. 

 

 

2.2. NAUČNI I STRUČNI RAD KANDIDATA NAKON IZBORA U ZVANJE 

DOCENTA 
 

 

A. NAUČNI RADOVI OBJAVLJENI U ČASOPISIMA I PUBLIKACIJAMA 

KOJI PRATE RELEVANTNU MEĐUNARODNU BAZU PODATAKA 

(samostalni i u koautorstvu) 

 

1. Mirić, R., Avdić, B., Gekić, H., Bidžan-Gekić, A. (2020): POSITIONING OF 

REGIONAL GEOGRAPHY IN THE MODERN SYSTEM OF GEOGRAPHICAL 

SCIENCES. U: Revija za geografijo-Journal for Geography Vol. 15 Issue 2. Department 

of Geography, Faculty of Arts, University od Maribor ( R.Slovenia).  

Kratak opis rada: Glavni cilj ove studije je pružiti kritički uvid u položaj regionalne geografije 

u savremenim naučnim trendovima, tj. ispitati epistemološku, metodološku, praktičnu i 

obrazovnu funkciju ove sintetički orijentirane geografske discipline na teorijskom nivou. U tu 

svrhu analiziran je obiman literaturni fond odabran iz različitih objavljenih naučnih radova i 

udžbenika, koji pružaju referentnu vrstu pregleda modernog koncepta regionalne geografije i 

pojma regije. Osamdesete se mogu uzeti kao početni period revitalizacije i redefinicije 

regionalne geografije, kada je pored tradicionalnog pristupa zasnovanog na horologiji 

postojala i takozvana nova regionalna geografija. Dominantni koncepti pronađeni u obje ove 

škole ocjenjivani su metodom dijalektičke analize i sinteze, na osnovu koje su predložene 

smjernice za buduće pozicioniranje prostornog određenja regije unutar geografskih nauka. 

Opći je zaključak da regionalnu geografiju ne treba promatrati isključivo kroz prizmu 

idiografskog koncepta, već bi potreba bila i težnja ka otkrivanju općih obrazaca i zakonitosti 

prostorne korelacije kroz razne regionalne studije.  

 

2. Gekić, H., Bidžan-Gekić, A., Mirić, R., Remenyi, P. (2020): HIDDEN 

GEOGRAPHIES OF POPULATION IMPLOSION IN BOSNIA AND 

HERZEGOVINA, European Journal of Geography, Vol. 11 No. 2, European 

Association of Geographers, Waardamme, Belgija. 

 http://dx.doi.org/10.48088/ejg.h.gek.11.2.47.64 

Kratak opis rada: Ovaj rad razmatra skriveni međusobni odnos između demografske situacije 

(prirodne promjene, starenje stanovništva) u Bosni i Hercegovini i vrijednosnog sistema 

njenih građana. Bosna i Hercegovina svjedoči kontinuiranoj depopulaciji od 1991. godine. 

Depopulacija je bila predviđena čak i bez pojave rata, ali ni približno u toj mjeri ili tako rano. 

Bosna i Hercegovina je u lošijem demografskom položaju od zemalja Evropske unije koje 
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pokazuju slične demografske trendove. Vrlo niska stopa nataliteta, niska plodnost i nizak 

prirodni priraštaj stanovništva zabilježeni su u vrijeme slabijeg ekonomskog razvoja, što sve 

više ubrzava iseljavanje posebno obrazovanog stanovništva, te trajno negativno utječe na 

reproduktivni potencijal zemlje. Prema istraživanju provedenom na 614 ispitanika, građani 

Bosne i Hercegovine imaju manje djece nego što bi željeli. 

 

3. Gekić, H., Bidžan-Gekić, A. (2020): TRADITIONAL AGRICULTURAL 

LANDSCAPES OF USKOPALJSKA VALLEY (BOSNIA AND HERZEGOVINA), 

Open Geosciences, Vol. 12 Issue 1., De Gruyter, Njemačka. 

http://dx.doi.org/10.1515/geo-2020-0024 

Kratak opis rada: Ovaj članak govori o promjenjivim trendovima u korištenju poljoprivrednog 

zemljišta u Uskopaljskoj dolini. Prilično velik broj orijentacija eksploatacije poljoprivrednog 

zemljišta ukazuje da su geografske koristi za razvoj određenih vrsta poljoprivredne 

proizvodnje veoma različite. Detaljna analiza eksploatacionih orijentacija upotrebe zemljišta 

navodi na mišljenje da ih uglavnom određuju društveni pokreti. Područja depopulacije su 

brojna na obodu Uskopaljske doline, što rezultira napuštanjem poljoprivrednog zemljišta i 

povećanjem neiskorištenih površina. Velike ekstenzivne proizvodne površine napuštene su 

nakon 1991. godine, ostavljajući neobrađene oranice i travnati pokrivač povremeno na 

korištenje stočarima. U 2018. godini bilo je samo 7,4 hektara oranica, kvaliteta I – IV klase po 

osobi, koja se uglavnom obrađivala, što nije bilo dovoljno da se osigura dovoljna proizvodnja 

hrane. Prema analizi dostupnih podataka i na osnovu praksi, a između ostalog i anketa među 

poljoprivrednicima, otkriva se opća percepcija osnovnih uslova i glavnih problema korišćenja 

poljoprivrednog zemljišta i trendovi poljoprivrednog razvoja. 

4. Avdić, B., Mirić, R., Gekić, H. i Bidžan-Gekić, A. (2020). COMPUTER SKILLS 

SURVEY OF GEOGRAPHY TEACHERS IN BOSNIA AND HERZEGOVINA – 

GENDER, AGE AND REGIONAL DIFFERENCES.  Proceedings Conference: 6th 

INTERNATIONAL SCIENTIFIC CONFERENCE GEOBALCANICA. DOI: 

http://dx.doi.org/10.18509/GBP.2020.95 str. 875-882 

 

Kratak opis rada: U ovom istraživačkom radu je anketiran reprezentativan uzorak nastavnika 

geografije iz dvije tipske regije u Bosni i Hercegovini – Kanton Sarajevo i Srednjobosanski 

kanton. Anketa je bila usmjerena na informatičke vještine, stepen korištenja i stavove spram 

kompjuterske tehnologije u nastavi geografije, a cilj istraživanja je bilo ispitivanje eventualnih 

razlika između ispitanika na spolnoj, dobnoj ili regionalnoj osnovi. Kvantifikacija rezultata 

ankete je vršena putem Likertove skale i t-testa. Dobiveni rezultati su potvrdili da mlađa i 

urbanija grupa ispitanih nastavnika posjeduje veću sklonost korištenju kompjuterske 

tehnologije za pripremu i realizaciju nastave, dok takve razlike između muških i ženskih 

ispitanika nisu pronađene. U skladu sa ovim preporukama su predložene opšte smjernice u 

kreiranju obrazovne politike u pogledu upotrebe kompjuterske tehnologije u nastavi 

geografije.  
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5. Gekić, H., Mirić, R., Bidžan-Gekić, A., Avdić, B. (2020.):  GEOGRAPHICAL   ANALYSIS 

OF   AGRARIAN STRUCTURE IN BOSNIA   AND HERZEGOVINA: A CASE 

STUDY OF USKOPALJSKA VALLEY. Proceedings Conference: 6th INTERNATIONAL 

SCIENTIFIC CONFERENCE GEOBALCANICA. DOI: 10.18509/GBP.2020.36. str. 313-325. 

 

Kratak opis rada: Uskopaljska dolina je mikroregija koja obuhvata tri općine (Donji Vakuf, 

Bugojno i Gornji Vakuf – Uskoplje) u centralnom dijelu Bosne i Hercegovine. Ovaj rad je 

usmjeren na analizu agrarne strukture zemljišta na datom prostoru, koja je u posljednjih 

nekoliko decenija doživjela značajne promjene. Prilikom istraživanja je iskorištena metoda 

ankete nad odabranim uzorkom lokalnih poljoprivrednika, čiji su rezultati pomogli u okviru 

donošenja procjene realnog stanja u recentnim trendovima. Jedan od najvažnijih zaključaka se 

odnosi na isuviše veliku fragmentisanost poljoprivrednih površina, koja je i dalje jedno od 

temeljnih obilježja agrarne strukture na ovom području. Kroz prethodne analize, uočene su i 

značajne mikroregionalne razlike, koje se dovode u vezu sa prirodnogeografskim resursima, 

ali i recentnim trendovima tranzicionih procesa u promjeni namjene agrarnih struktura 

zemljišta u aspektu njihove valorizacije i eksploatacije. 

 

6. Bidžan-Gekić, A., Gekić, H., (2020.):  THE VALORIZATION OF ARCHITECTURAL 

HERITAGE FROM THE OTTOMAN PERIOD IN THE SARAJEVO TOURIST 

REGION.  U:1st Istanbul International Geography Congress Proceedings Book, Istanbul 

University Press, Istanbul, Turkey. DOI:10.26650/PB/PS12.2019.002.008 

Kratak opis rada: Turistička regija Sarajevo izuzetno je bogata graditeljskim nasljeđem visoke 

turističke vrijednosti iz osmanskog perioda. Na ovom području se posebno mogu izdvojiti 

Baščaršija i okolica, na kojoj se nalaze mnogi islamski stambeni i sakralni objekti. Ako se u 

ovu valorizaciju uključuju kulturni i vjerski događaji, možemo sa sigurnošću govoriti o 

ogromnom turističkom potencijalu za ovu turističku regiju. To je centar za kulturni turizam, 

ne samo na ovom području već i širom Bosne i Hercegovine, pa čak i šire. Ovaj rad 

predstavlja najvažnije objekte graditeljske baštine i događaje koji su se u njima dogodili u 

Sarajevskoj turističkoj regiji, njihovu valorizaciju i potencijal za eksploataciju u turističke 

svrhe. Štaviše, predstavljeni su turistički promet i smještajni kapaciteti ove turističke regije. 

Konačno, donose se zaključci o tome kako se tim jedinstvenim, ali slabo zaštićenim i 

iskorištavanim pojavama može upravljati tako da ostanu isti za buduće generacije. 

 

7. Gekić, H., Bidžan-Gekić, A. (2020): URBAN HIERARCHY INSIDE A DIVIDED 

URBAN SYSTEM OF BOSNIA AND HERZEGOVINA. U: 1st Istanbul 

International Geography Congress Proceedings Book, Istanbul University Press, 

Istanbul, Turkey. DOI: 10.26650/PB/PS12.2019.002.048  

Kratak opis rada: U okviru analize osnovnih karakteristika urbanog sistema Bosne i 

Hercegovine, ističe se njegov nedovoljni razvoj sa izraženom dominacijom manjih urbanih 

naselja (više od 65% urbanih naselja ima manje od 10 000 stanovnika). Evidentna polarizacija 

u urbanom sistemu Bosne i Hercegovine ogleda se u vrlo dinamičnom monocentrizmu 

glavnog grada i regionalnih centara, koji je dodatno pojačan posljedicama rata preseljavanjem 
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velikog broja izbjeglica i raseljenih lica. Jedan od glavnih ciljeva ovog rada je spoznaja 

prirode i promjena nivoa urbane hijerarhije u Bosni i Hercegovini utvrđivanjem promjena u 

urbanizaciji i sadašnjih razlika između urbanih naselja u periodu dužem od 30 godina (1981-

2013). Daljnjom analizom međuovisnosti urbanog sistema Bosne i Hercegovine i teritorijalne 

organizacije utvrđeno je da urbani sistem Bosne i Hercegovine nije predstavljao osnovu 

formiranja nove političko-teritorijalne organizacije. Rastvaranje integrativnog urbanog 

razvoja nakon 1991. godine ima izrazito negativne tendencije u razvoju urbanog sistema, što 

se pokazalo u posljednje dvije decenije. 

 

8. Žunić, L., Bidžan-Gekić, A., Gekić, H. (2020): INTERNAL FACTORS OF 

SARAJEVO HOTEL INDUSTRY. AD ALTA: Journal of Interdisciplinary 

Research 10, Czech Republic. ISSN 1804-7890, ISSN 2464-6733 (Online) 

Kratak opis rada: Ovaj rad donosi nova saznanja o 3 kategorije internih faktora hotelijerstva u 

Sarajevu: "ekonomski" (upravljanje i etika hotelskog poslovanja), "geografski" (lokacija i 

pristup) i "arhitektonski enterijer" (sadržaji i modernost hotela ). Svi identificirani faktori 

izmjereni su pomoću 19 parametara uključenih u istraživanje na Likertovom matričnom 

modelu (1-5) i analizirani prema njihovoj statističkoj relevantnosti. Stoga su rezultati 

klasificirani kao "pozitivan", "neutralan" i "negativan" rezultat, a utvrđene su i kvalitativne 

rang-3 kategorije: "visok", "srednji" i "nizak" utjecaj internih faktora na hotel industrija. 

Promatranja terena i posjete uzorkovanim hotelima (gdje je provedeno istraživanje), kao i 

analiza satelitske karte bili su korisni za stjecanje znanja o prostornoj distribuciji hotela i 

njegovom kvalitetu, kao i o radnoj atmosferi u hotelima. Studija je pokazala da sve tri grupe 

internih faktora u velikoj mjeri utječu na razvoj hotelijerstva, dok su samo ljudski resursi - 

kvalitet radne snage utvrđeni kao neutralni sa savremenim srednjim utjecajem na 

ugostiteljstvo. Što se tiče novih koncepata uspješne hotelske industrije, ovaj rad pomaže 

razumjeti prednosti i slabosti sarajevskog hotelskog sektora i donosi rješenja za održivi razvoj 

hotelske industrije. 

 

9. Bidžan-Gekić, A., Gekić, H., Žunić, L. (2020): VALORIZATION OF NATURAL 

TOURIST POTENTIALS AND THEIR PROTECTION IN THE PODRINJE 

TOURIST-GEOGRAPHICAL REGION. U: Journal of Tourism and Hospitality 

Management, Faculty of Science, University of Sarajevo, Bosna i Hercegovina. ISSN 

2566-2872, ONLINE ISSN 2566-2880, Year 6/Vol.6. Naučni rad sa međunarodnom 

naučnom recenzijom. 

Kratak opis rada: Podrinjski turističko-geografski rejon bogat je raznolikošću i sačuvan od 

zagađenja prirodnih turističkih potencijala koji mogu biti osnova za razvoj specifičnih oblika 

turizma (planinski, lovni, seoski, izletničko-rekreativni, avanturistički, rekreativno-sportski, 

ribolovni i ekoturizam), kako lokalnog, tako i regionalnog, nacionalnog ili međunarodnog 

značaja. U ovom radu predstavit će se najvažniji prirodni turistički potencijali Podrinjskog 

turističko-geografskog rejona, njihova valorizacija, kao i mogućnost korištenja u turističke 

svrhe. Takođe, biće prikazan njegov turistički promet i smještajni kapaciteti.  
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Na kraju autori prezentiraju  zaključak kako se prema tim jedinstvenim, još uvijek netaknutim 

prirodnim fenomenima treba postupati tako da ostanu takvi za buduće generacije.  

 

10.  Nezirović, S., Bidžan-Gekić, A., Gekić, H. (2020): CLASSIFICATION OF 

NATURAL RESOURCES IMPORTANT FOR THE ECONOMIC 

DEVELOPMENT OF THE MUNICIPALITY OF SREBRENICA. U: Geografski 

pregled No.43; Year 2020. Geographical society in Federation of Bosnia and 

Herzegovina, Sarajevo.  ISSN: 0435-3714, ONLINE ISSN: 2303-8950. 

 

Kratak opis rada: Opština Srebrenica se prostire uz središnji dio toka rijeke Drine u istočnom 

dijelu Bosne i Hercegovine. Saobraćajno je povezana sa Zvornikom, Bijeljinom, Tuzlom i 

Sarajevom, a preko mosta na rijeci Drini sa opštinom Bajina Bašta u Republici Srbiji. 

Područje opštine Srebrenice raspolaže značajnim prirodnim bogatstvom, rudama i 

mineralima, šumskim, površinama i vodama. U ovom članku uradili smo ekonomsko-

geografsku klasifikaciju prirodnih resursa, zasnovanu na mogućnostima njihovog korištenja. 

Članak predstavlja doprinos teorijsko-praktičnom istraživanju savremenih procesa 

ekonomsko-geografskog razvoja opštine Srebrenice. Na osnovu terenskih istraživanja, 

dosadašnjih saznanja, prikupljanja različitih informacija i dokumenata, analizirali smo 

prostorni razmještaj privrednih resursa. Analizom prostornog razmještaja privrednih resursa 

predstavili smo i njihovu privredna vrijednost, te predložili smjernice u daljem korištenju i 

zaštiti. 

 

11. Bidžan-Gekić, A., Gekić, H., Žunić, L. (2019):  VALORIZATION OF NATURAL 

TOURISM POTENTIALS IN THE BIHAĆ TOURISM GEOGRAPHICAL 

REGION. U: Journal for Geography / Revija za Geografijo., Vol. 14 Issue 1. 

Department of Geography, Faculty of Arts, University od Maribor (Slovenia). ISSN 

1854-665X, UDK 91 

Kratak opis rada: Bihaćki turističko-geografski rejon je bogat raznolikim prirodnim 

turističkim potencijalima, bez zagađenja, koji mogu biti osnova za razvoj različitih specifičnih 

oblika turizma (planinski, lovni, seoski, izletničko - rekreativni, avanturistički, rekreativno-

sportski, ribolovni i ekoturizam) od lokalnog, regionalnog, pa i nacionalnog i međunarodnog 

značaja. U ovom radu će se predstaviti najvažniji prirodni turistički potencijali ovog rejona, 

njihova valorizacija, kao i mogućnost eksploatacije u turističke svrhe. Štaviše, prikazat će se 

turistički promet i smještajni kapaciteti Bihaćkog turističko- geografskog rejona. Na kraju će 

se dati zaključak, kako se prema tim jedinstvenim, još uvijek nezagađenim prirodnim 

fenomenima mora postupati, kako bi ostali isti i za buduće generacije. 

 

12. Gekić, H., Bidžan-Gekić, A., Mirić, R., Drešković, N. (2019): SPATIAL 

DIFFERENTIATION OF THE AGE STRUCTURE OF A POPULATION IN 

BOSNIA AND HERZEGOVINA. U: Proceedings of International Scientific 

Symposium New trends in Geography, 70 Years Macedonian Geographical Society, 

Ohrid, North Macedonia. UDC: 314.117-053(497.6)”1981/2013. https:// 

doi.org/10.37658/procgeo19215g 
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Kratak opis rada: U regionu Jugoistočne Evrope samo Albanija, Sjeverna Makedonija i Crna 

Gora imaju veću stopu rasta stanovništva od Bosne i Hercegovine. Bosna i Hercegovina i 

Bugarska imaju isti udio mladog stanovništva (20%), što je najniži udio u regiji. Udio starije 

populacije je oko 15%, a samo Albanija i Sjeverna Makedonija imaju niži udio starijih u 

ukupnoj populaciji. U ovom članku autori su istaknuli najvažnije faktore koji su utjecali na 

trenutnu prostornu diferencijaciju starosne strukture stanovništva unutar geografskog 

područja Bosne i Hercegovine. Uz to predstavljeni su atributi osnovnih geografskih pojava i 

procesa koji su rezultat takve prostorne diferencijacije. Trenutni trendovi ukazuju na već 

sadašnji nedostatak mlade radne snage u brojnim ekonomskim aktivnostima, od 

poljoprivrede do zdravstva, a nedostatak populacionih politika dodatno pogoršava situaciju. 

 

13. Bidžan-Gekić, A., Gekić, H., Žunić, L. (2019): DEVELOPMENT OF RELIGIOUS 

TOURISM IN MOSTAR TOURISM-GEOGRAPHICAL REGION. U: Journal of 

Tourism and Hospitality Management, Faculty of Science, University of Sarajevo. 

Sarajevo, Bosna i Hercegovina. ISSN 2566-2872, ONLINE ISSN 2566-2880, Year 

5/Vol.5. Naučni rad sa međunarodnom naučnom recenzijom. 

U ovom radu autori su predočili najvažnije vjerske objekte i manifestacije Mostarskog 

turističko-geografskog rejona, njihovu turističku valorizaciju i prijedlog u cilju unapređenja 

ovog specifičnog oblika turizma. Religija je oduvijek bila snažna sila koja je privlačila brojne 

turiste na destinacije širom svijeta. Bosna i Hercegovina je mjesto susreta različitih naroda i 

religija, što je, prema vjerskom i kulturnom nasljeđu, doprinijelo da bude jedna od 

najbogatijih zemalja u Evropi. Četiri velike vjerske zajednice u Bosni i Hercegovini imaju 

značajna svetišta koja posjećuju turisti iz cijelog svijeta, iako ni entiteti ni države nemaju 

strategiju za promociju vjerskog turizma.  

 

14. Bidžan-Gekić, A., Gekić, H., Žunić, L. (2019): DEVELOPMENT OF RELIGIOUS 

TOURISM IN TRAVNIK TOURISM-GEOGRAPHICAL REGION. U: 

Geografski pregled No.43; Year 2020. Geographical society in Federation of Bosnia 

and Herzegovina, Sarajevo. ISSN: 0435-3714, ONLINE ISSN: 2303-8950. 

 

U ovom radu autori su analizirali najvažnije vjerske objekte i manifestacije Travničkog 

turističko-geografskog rejona, njihovu turističku valorizaciju i prijedlog u cilju unapređenja 

ovog specifičnog oblika turizma. 

Turbulentna prošlost i događaji iz prošlih stoljeća doveli su do toga da je teritorija Bosne i 

Hercegovine stvorila okruženje u kojem različite religije koegzistiraju, komuniciraju i 

dopunjuju se. Bosna i Hercegovina je zemlja duge i bogate historije, čija kulturna baština 

predstavlja složenu mješavinu mediteranskih, vizantijskih, osmanskih i srednjoeuropskih 

uticaja čineći zemlju jedinstvenom atrakcijom za kulturni i vjerski turizam. Kao mjesto 

susreta različitih civilizacija i kultura tokom stoljeća, većina glavnih religija egzistira u ovoj 

zemlji, nudeći brojna sveta mjesta i jedinstveno iskustvo domaćim i međunarodnim 

posjetiteljima.  
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15. Žunić, L., Bidžan-Gekić, A., Gekić, H. (2019): ENVIRONMENTAL PRACTICES 

IN SARAJEVO LUXURY HOTELS. U: European Researcher. Series A 10 (3), 

Sochi, Russia. DOI:10.13187/er.2019.3.196 

 

Cilj članka bio je identificirati i procijeniti ekološku praksu u sarajevskim luksuznim 

hotelima. Ciljevi su bili: 1) analizirati razvojni trend u ugostiteljstvu; 2) predstaviti negativne 

uticaje na životnu sredinu hotelijerskih i turističkih aktivnosti; 3) sadašnji koncept zelenog 

hotela; 4) prepoznati i procijeniti zelene atribute u luksuznim hotelima sa 5 zvjezdica; 5) 

identificirati prednosti zelene hotelske politike (GHP). Data je teoretska podloga da se pokaže 

povezanost sarajevskog turizma i ugostiteljstva i stvarne potrebe za GHP. Kombinacija 

modela istraživanja Millar & Baloglu (2008) i GC-MARK (2013) primijenjena je kako bi se 

dobile informacije o zelenim praksama u luksuznim hotelima u Sarajevu. Rezultati ankete 

predstavljeni su u 5 kategorija: Poznavanje GHP, ušteda energije, štednja vode, recikliranje i 

odlaganje otpada i higijenski program za ponovnu upotrebu. Pronašli smo pristojnu većinu 

ekoloških svojstava u luksuznim hotelima. Stoga je ušteda energije najviše izražena, dok je 

ušteda vode i recikliranje najmanje primjetno. Međutim, učešće luksuznih hotela u zelenim 

praksama donekle je neutralno, uglavnom zbog nedostatka vladine podrške. Istraživanje je 

pružilo zeleni koncept za hotelijere i preporuke za održivo gostoprimstvo. 

 

16. Bidžan-Gekić, A., Gekić, H., Žunić, L. (2019): DEVELOPMENT OF RELIGIOUS 

TOURISM IN WEST HERZEGOVINA TOURIST-GEOGRAPHIC REGION. 

U: European Researcher 10 (2), Sochi, Russia. DOI: 10.13187/er.2019.2.78 

U ovom radu su predstavljene najznačajnije atributivne vrijednosti i resursi 

Zapadnohercegovačkog turističko-geografskog rejona, njihova turistička valorizacija sa 

posebnim akcentom na vjerske objekte i manifestacije, te prijedlozi u cilju unapređenja ovog 

specifičnog oblika turizma. Turizam Zapadnohercegovačkog turističko-geografskog rejona do 

sada nije bio dovoljno zastupljen i slabo je predstavljen na stranim tržištima, što sugerira da se 

turizmu ne pristupa na pravi način jer dolazak stranih gostiju ovisi o turističkim operaterima, 

te ćemo u ovom radu dati neke od smjernica za promociju vjerskog turizma. Uvažavanjem 

smjernica došlo bi do poboljšanja prometne infrastrukture, poboljšanja saradnje i 

komunikacije između vjerskih zajednica - lokalne zajednice - turističke zajednice 

Zapadnohercegovačkog rejona, kao i revitalizacija i stavljanje u punu funkciju vjerskih i 

kulturnih događaja, nadalje trebalo bi se izgraditi sistem koji će pratiti dolaske vjernika - 

turista koji dolaze isključivo radi vjerskog turizma i jačati marketing (posebno internetski 

marketing) koji bi promovisao vjerski turizam i povezivao ga s kulturnim turizmom. 

 

17. Žunić, L., Bidžan-Gekić, A., Gekić, H. (2019): BALNEOLOGICAL 

CLASSIFICATION OF THERMOMINERAL, THERMAL AND MINERAL 

WATERS AT THE REGION OF ILIDZA-SARAJEVO AND ITS IMPACT ON 

TOURISM, Ad Alta: Journal of Interdisciplinary Research 9 (1), Hradec Kralove, 

Czech Republic. ISSN 1804-7890, ISSN 2464-6733 (Online) 
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Primarna svrha ovog istraživanja bila je identificirati i procijeniti izvore termomineralnih, 

termalnih i mineralnih voda u regiji Ilidža-Sarajevo, Bosna i Hercegovina koji se koriste u 

balneologiji. Ciljevi ove studije bili su: 1) analiziranje specifičnih geografskih i turističkih 

karakteristika Sarajeva i regije Ilidža; 2) predstaviti genezu termomineralnih, termalnih i 

mineralnih voda u regionu; 3) analizira sadržaja fizičkih i hemijskih karakteristika 

posmatranih voda; 4) klasifikacija ljekovite vode prema 2 osnovna balneološka pokazatelja: 

TDS i temperatura, koristeći savremene modele; 5) identifikacija hotele sa lječilišnim 

centrima i balneološkim indikacijama. Studija je pokazala da je prostor Ilidže bogat 

termalnim, termomineralnim i mineralnim vodama, dok je najcjenjenija Terma, visoko 

termalno vrelo; to je ujedno i najtoplija tačka termalne vode na nacionalnom nivou. Termalne 

vode se eksploatišu od rimskog razdoblja u Bosni i danas se koriste u luksuznim i vrhunskim 

hotelima sa spa programima za zdravstveni turizam. Studija je pružila balneološku i turističku 

vrijednost termalnih, termomineralnih i mineralnih voda i njihov utjecaj na razvoj ove 

destinacije. 

 

18. Bidžan-Gekić, A., Gekić, H., Nezirović, S. (2017): CULTURAL TOURISM 

IMPACT ON THE DEVELOPMENT OF SARAJEVO TOURIST-

GEOGRAPHICAL REGION, U: Journal of Tourism and Hospitality Management, 

Faculty of Science, University of Sarajevo. Sarajevo, Bosna i Hercegovina. ISSN 

2566-2872, ONLINE ISSN 2566-2880, Year 2/Vol.2. Naučni rad sa međunarodnom 

naučnom recenzijom. 

 

U ovom radu autori su  na bazi predstavljene hipoteze da kulturni turizam može biti faktor 

turističkog razvoja Sarajevsko turističko-geografskog rejona uzimajući u obzir da ovaj rejon 

ima veoma bogat potencijal za razvoj kulturnog turizma. Kulturni turizam je relevantan oblik 

turizma koji doprinosi održivosti turizma. Saradnjom turizma i kulturnog sektora postiže se 

adekvatna i konkurentna turistička ponuda ovog turističko-geografskog rejona. Cilj je bio 

istaknuti da kulturni turizam promovira održivost koja se temelji na očuvanju i poštivanju 

kulturnih aspekata zajednice i kao savremenih oblik turizma čiji značajan je važan za 

cjelokupni razvoj turizma u Sarajevskom turističko-geografskom rejonu. On može 

predstavljati mogućnost oporavka i razvoja cjelokupnog ovog rejona. S obzirom na to da 

kulturni turizam nije prepoznat kao razvojna strategija urbane politike i da u Bosni i 

Hercegovini još uvijek nema dovoljno saradnje između kulturnog sektora i turizma, niti 

kontinuirane multisektorske saradnje na polju razvoja kulturnog turizma, ovo pitanje treba da 

se realizuje u budućnosti. 

 

19. Nezirović, S., Bidžan-Gekić, A., Avdić, B., Gekić, H. (2017): CROSS BORDER 

COOPERATION BEETWEEN BOSNIA AND HERZEGOVINA AND SERBIA 

IN THE CASE OF TOURISM DEVELOPMENT IN MUNICIPALITIES OF 

MIDDLE PODRINJE. U: Journal of Tourism and Hospitality Management, Faculty 

of Science, University of Sarajevo. Sarajevo, Bosna i Hercegovina. ISSN 2566-2872, 

ONLINE ISSN 2566-2880, Year 2/Vol.2. Naučni rad sa međunarodnom naučnom 

recenzijom. 
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U ovom radu, autori stavljaju fokus istraživanja na jedan od modela prekogranične saradnje 

između Bosne i Hercegovine i Srbije u slučaju razvoja turizma u opštinskim područjima 

Višegrad, Srebrenica, Bratunac i Zvornik na bosanskoj strani granice, te opštine Bajina Bašta, 

Ljubovija i Mali Zvornik na istočnoj obali Drine (srpska strana).Danas je općepoznato da 

turizam sa svim svojim utjecajima prodire u svaki segment društvenog i ekonomskog razvoja 

mnogih modernih zemalja. Turizam je naglasio direktne, indirektne i multiplikativne efekte na 

ekonomski razvoj. To je razlog sve veće pozornosti prema njemu u rijetkim godinama, 

posebno u aspektu njegovog doprinosa razumljivom regionalnom i nacionalnom razvoju. Cilj 

ovog rada je prekogranična saradnja između Bosne i Hercegovine i Srbije u slučaju razvoja 

turizma u opštinskim područjima Višegrad, Srebrenica, Bratunac i Zvornik na bosanskoj 

strani granice, te opštine Bajina Bašta, Ljubovija i Mali Zvornik na istočnoj obali Drine 

(srpska strana). Rijeka Drina ima centralno mjesto na zapadnom Balkanu, hidrografski 

pripada slivu rijeka Save i Dunava. Njegov sliv povezuje područja istočne Bosne i zapadne 

Srbije. Cilj ovog rada je analiza turističkih resursa i njihovo razgraničenje između dvije 

države. U svrhu razgraničenja turističkih resursa istražuju se turističko-geografski i 

ekonomski koncepti koji se koriste za utvrđivanje dominantnih motiva. U ovom radu su date 

smjernice za efikasniju koordinaciju u više međusobnih pitanja u kontekstu razvoja turizma 

na nivou prekogranične saradnje, uspostavljanja turističkih destinacija od zajedničkog 

interesa, kao i postizanje efikasnijeg i razumljivijeg ekonomskog razvoja obje države.  

 

20. Bidžan-Gekić, A., Gekić, H. (2017): ETHNOGRAPHIC TOURIST 

POTENTIALS OF BOSNIA AND HERZEGOVINA. U: Geografski pregled 

No.38; Year 2017. Geographical society in Federation of Bosnia and Herzegovina, 

Sarajevo. ISSN: 0435-3714, ONLINE ISSN: 2303-8950. 

 

U okviru autorske analize osnovnih karakteristika etnografskih turističkih potencijala Bosne i 

Hercegovine  predstavljena su specifična i autentična kulturna obilježja različitih etničkih 

grupa i svakodnevnog načina života različitih lokalnih zajednica – od tradicionalnog načina 

poljoprivredne proizvodnje, tradicionalnih zanata, tradicionalnih ili specifičnih oblika 

razmjene dobara i usluga (sajmovi (meda, vina, jagode, trešnje, šljive, travničkog/vlašićkog 

sira i dr.), preko različitih religioznih obreda i kulturnih običaja, svetkovina, narodne muzike i 

igara, takmičenja i drugih okupljanja, do narodnih nošnji, gastronomije i začinskih mirisa. 

Također su date opće odlike nekih kulturoloških spoznaja, od načina vaspitanja i ophođenja sa 

gostima i turistima, ponašanja u neposrednoj komunikaciji (ljubaznost, predusretljivost, 

gostoprimljivost, čestitost i sl.) domicilnog stanovništva međusobno i sa turistima (u 

trgovačkim, ugostiteljskim i drugim javnim objektima i prostorima). 
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B. NAUČNI RADOVI OBJAVLJENI U ČASOPISIMA I PUBLIKACIJAMA 

KOJI PRATE RELEVANTNU DOMAĆU BAZU PODATAKA 

(samostalni i u koautorstvu) 

 

1. Bidžan-Gekić, A., Gekić, H.  (2017):  REGIONALNA POVEZANOST I 

VALORIZACIJA TURISTIČKIH POTENCIJALA BIHAĆKOG I 

BANJALUČKOG TURISTIČKO-GEOGRAFSKOG REJONA, U: Zbornik radova 

Četvrtog kongresa geografa Bosne i Hercegovine. Geografsko društvo u Federaciji Bosne 

i Hercegovine i Prirodno-matematički fakultet Univerziteta u Sarajevu. Naučni rad sa 

međunarodnom naučnom recenzijom. ISSN: 2566 3607. 

 

U ovom radu su prikazane glavne prirodno-geografske i društveno-geografske odlike 

razmatranih turističko-geografskih rejona, kao i mogućnost njihove valorizacije za razvoj 

turizma. Bihaćki i Banjalučki turističko-geografski rejoni bogati su prirodnim i antropogenim 

turističkim potencijalima, na kojima se mogu razvijati specifični oblici turizma, kao što su: 

planinski, lovni, seoski, izletničko-rekreacijski, avanturistički, rekreativno-sportski, ribolovni, 

speleološki, ekoturizam, vjerski, kulturno-manifestacijski, biznis, kongresni i tranzitni 

turizam. Rad razmatra uticaj prostorne kontaktne interferencije koja se menifestuje kroz 

mogućnost zajedničkog učešća u segmentima turističke ponude, turističkog prometa i 

smještajnih kapaciteta ovih turističko-geografskih rejona.  

 

2. Gekić, H., Bidžan-Gekić  A., Nezirović, S.  (2017):  SAVREMENE PROMJENE U 

PROSTORNOM RAZMJEŠTAJU USJEVA ZENIČKO-DOBOJSKOG 

KANTONA, U: Zbornik radova Četvrtog kongresa geografa Bosne i Hercegovine. 

Geografsko društvo u Federaciji Bosne i Hercegovine i Prirodno-matematički fakultet 

Univerziteta u Sarajevu. Naučni rad sa međunarodnom naučnom recenzijom. ISSN: 2566 

3607. 

 

U ovom radu, na primjeru Zeničko-Dobojskog kantona detaljno su analizirani savremeni 

koncepti prostornog razmještaja usjeva u periodu 2005-2015.godina. Posljednjih nekoliko 

decenija, koncepti kao što su koncentracija, diverzifikacija i kombinacija usjeva privukli su 

pažnju mnogih agrarnih geografa u svijetu, ali ne i u Bosni i Hercegovini. Stoga su  autori 

izvršili analizu prostornog razmještaja usjeva koji je kvantitativno ocijenjen kako bi se što 

bolje razumijela proporcija određenih usjeva na posmatranom prostoru. Rezultati rada će 

sasvim sigurno pomoći u razumijevanju nejednakosti u prostornom razmještaju usjeva i 

važnosti pojedinih usjeva prilikom sačinjavanja odgovarajućih strategija i definisanja njihove 

proizvodnje u Zeničko-dobojskom kantonu. 
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2.3. NAUČNOISTRAŽIVAČKI PROJEKTI 
(samostalni i u koautorstvu) 

 

Doc. dr. Aida Bidžan-Gekić je nakon izbora u zvanje docenta učestvovala u sljedećim 

naučno-istraživačkim projektima: 

1. Naučno-istraživački projekat: PROSTORNA DIMENZIJA EKONOMSKOG 

RAZVOJA BOSNE I HERCEGOVINE. Fondacija Friedrich-Ebert Stiftung Sarajevo, 

2016-2019. god. 

Pozicija: aktivni učesnik (potvrda o učešću dostavljena u dokumentaciji kandidatkinje). 

 
 

2. Naučno-istraživački projekat: COST EU projekat CA 16202 „THE INTERNATIONAL 

NETWORK TO ENCOURAGE THE USE OF MONITORING AND 

FORECASTING DUST PRODUCTS “ 2017-2021. 

       Pozicija: član stručnog komiteta. (potvrda o učešću dostavljena u dokumentaciji 

                       kandidatkinje). 

 

 

Knjige, udžbenici i naučne monografije: 

1. Bidžan-Gekić, A. (2020): Regionalna turistička geografija Bosne i Hercegovine 1, 

Prirodno-matematički fakultet Univerzitet u Sarajevu, Sarajevo, Bosna i Hercegovina. 

 

Rukopis univerzitetskog udžbenika pod naslovom „Regionalna turistička geografija Bosne i 

Hercegovine 1“,  je napisan na 275 stranica računarski obrađenog teksta u odgovarajućem 

formatu sa jasnim stilom i vrlo korektnim jezikom. Knjiga sadrži, pored tekstualnog dijela, 

vizuelno prijemčive pregledne tematske karte različitih formata kvalitetan 

fotodokumentacijski sadržaj adekvatne grafičko- tabelarne prikaze.  

Rukopis je tematski strukturiran u sljedeća 4 poglavlja. U prvom poglavlju pod naslovom 

„Atraktivni faktori turističke ponude Bosne i Hercegovine“ autorica predočava rezultate 

samostalnog i orginalnog pristupa autorice sa aspekta komponentne i kompleksne 

identifikacije i valorizacije prirodnih turističkih potencijala istraživanog područja. Drugo 

poglavlje pod naslovom „Komunikativni i receptivni faktori turističke ponude u Bosni i 

Hercegovini“ je dio u kojem autorica kroz orginalan pristup elaborira savremene odrednice 

bitnih faktora koji robusno utiču na sve segmente turističkih kretanja i turističkog prometa na 

nacionalnom i regionalnom nivou. U trećem poglavlju pod radnim naslovom „Turistička 

rejonizacija“ razmatra i analizira metodologiju, kriterije, parametre i osnovne pojmove 

turističke rejonizacije Bosne i Hercegovine, u cilju naučno utemeljenog prijedloga turističke 

regionalizacije naše zemlje. U četvrtom poglavlju pod naslovom „ Turistička valorizacija 

prirodnih turističkih vrijednosti Bosne i Hercegovine“ autorica predstavlja metodologiju, 

kriterije i parametre vrednovanje prirodnih turističkih potencijala Bosne i Hercegovine, pri 

čemu su oni brojčano ocijenjeni i svrstani u 3 grupe zavisno od njihovog značaja i to: 

regionalnog, nacionalnog i međunarodnog značaja. 

 

Nakon cjelovitog uvida i analize rukopisa može se zaključiti da se radi o funkcionalnom i 

sistematski organiziranom udžbeniku.  
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Prema samom konceptu i razradi, originalnost rukopisa predstavlja do sada jedinu cjelovitu,  u 

prvom redu regionalnu, ali i turističku inventarizaciju i klasifikaciju Bosne i Hercegovine.  

 

2. Verma, S., Kumar, M., Gekić, H., Bidžan-Gekić, A., et al. (2020): Environmetal Ethics 

and Sustainable Development, VL Media Solutions, Sharp Digital Prints, Naraina, Delhi, 

India. ISBN : 978-93-87916-86-9 

Problemi zagađenja atmosferskog geokompleksa u općini Bugojno (Bosna i Hercegovina) 

Dolina Bugojno neogena, kao dio šire Uskopaljske doline, smještena je u gusto naseljenom 

području. Ova činjenica je glavni uzrok zagađenja njegovog atmosferskog geokompleksa.  

U Bugojnu nema većih industrijskih zagađivača, poput željezare Arcelor Mittal u Zenici. 

Zagađenje vazduha od strane industrije nije toliko izraženo, jer je prisutna većina industrija 

koje ne zagađuju ovu geokomponentu kao što su pedosferski i hidrosferski geokompleks. U 

općini Bugojno nema velikih mina. Ne postoji takozvana "prljava" industrija. Ovo je vrlo 

važno kada se gleda utjecaj industrije, posebno na ovaj atmosferski geokompleks. Glavni 

izvori zagađenja zraka na području Bugojna su energija, promet, posebno vozila i 

poljoprivreda.  

 

Napomena: Kandidatkinja je u prijavi za Konkurs dostavila po jedan primjerak navedenih 

knjiga. 

 

2. 4. UČEŠĆE NA MEĐUNARODNIM I DOMAĆIM NAUČNIM KONGRESIMA I 

SKUPOVIMA 

Doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je u periodu nakon izbora u zvanje docenta kroz različite aspekte 

naučnog i organizacijskog rada učestvovala u slijedećim međunarodnim i domaćim naučnim 

kongresima i skupovima: 
 

1. Međunarodna naučna konferencija: 6th INTERNATIONAL SCIENTIFIC 

CONFERENCE GEOBALCANICA. Geobalcanica Society. Ohrid (Republika Sjeverna 

Makedonija), 12-14. 05. 2020. godine. 

      Pozicija:  - Koautor dva prezentirana naučna rada. 

 

2. Međunarodni naučni skup: 5. KONGRES GEOGRAFA BOSNE I HERCEGOVINE. 

Geografsko društvo u Federaciji Bosne i Hercegovine i Prirodno-matematički fakultet u 

Sarajevu. Sarajevo, 18-20. 11. 2020. godine. 

Pozicija:    - Član Organizacionog odbora. 

                 - Koautor dva prezentirana naučna rada. 

3. Međunarodna naučna konferencija: 5
TH

 INTERNATIONAL TOURISM AND 

HOSPITALITY MANAGEMENT CONGRESS (ITHMC). Odsjek za geografiju 

Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu. Sarajevo (Bosna i 

Hercegovina), 02-06. 10. 2019. godine. 

Pozicija: - Koautor prezentiranog naučna rada. 
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4. Međunarodni naučni skup:„INTERNACIONAL CONFERENCE ON   I C T 

ENHANCED SOCIAL SCIENCES AND HUMANITIES“. June 29 – July 01, 2020. 

Science 2.0 Alliance. Novi Sad, Srbija.  

Pozicija: - aktivni učesnik. (potvrda o učešću dostavljena u dokumentaciji kandidatkinje) 
 

 

5. Međunarodna naučna konferencija: "NOVI TRENDOVI U GEOGRAFIJI" – 

POSVEĆENA 70-TOJ GODIŠNJICI MAKEDONSKOG GEOGRAFSKOG 

DRUŠTVA. Makedonsko geografsko društvo, 03-04.10.2019. godine. Ohrid, Sjeverna 

Makedonija. 

 Pozicija: - Koautor prezentiranog naučna rada. 

 

6. Međunarodna naučna tematska konferencija: „TRANSFORMACIJA 

TRADICIONALNIH KULTURNIH PEJZAŽA“. Organizator: Međunarodna 

geografska unija i Univerza na Primorskem. Koper,  24 - 26.09. 2019. godine. 

Pozicija: - Koautor prezentiranog naučna rada. 

 

7. Međunarodni naučni skup: 1ST ISTANBUL INTERNATIONAL GEOGRAPHY 

CONGRESS. Istanbul University, Istanbul, Turkey. 20-22.06.2019.  

Pozicija:  - Koautor dva prezentirana naučna rada. 

 

8. INTERNACIONALNA MREŽA ZA OHRABRIVANJE KORIŠTENJA 

MONITORINGA I PROGNOZE ONEČIŠĆENJA PRAŠINOM. COST EU 

14.11.2017. godine, Brisel, Belgija. 

Pozicija:  - Član stručnog komiteta, seminar, radna grupa: Korisnički proizvodi. Prenos 

                  podataka o prašini u korisnički orjentiranim aplikacijama 

 

9. OPSERVACIJA I MODELIRANJE ZAGAĐENJA PRAŠINOM I UTICAJ NA 

KVALITET ŽIVOTA U URBANIM SREDINAMA. COST EU, 14-15.03.2018. 

godine, Barselona, Španija. 

Pozicija:  - Član stručnog komiteta, seminar, radna grupa: Korisnički proizvodi. Prenos 

                  podataka o prašini u korisnički orjentiranim aplikacijama 

 

10. 1ST EUROPEAN NETWORK FOR ENVIRONMENTAL CITIZENSHIP - ENEC, 

24-25.10.2018. godine, Lisabon, Portugal. 

Pozicija: - Aktivni učesnik trening škole 

 

11. UTICAJ ZAGAĐENJA PRAŠINOM NA ZDRAVLJE LJUDI, AVIJACIJU, 

ENERGETSKI SEKTOR I POLJOPRIVREDU, 24-25.10.2019. godine, COST EU, 

Porto, Portugal. 

Pozicija: - Član stručnog komiteta, seminar, radna grupa: Korisnički proizvodi. Prenos  

podataka o prašini u korisnički orjentiranim aplikacijama 
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Napomena: Učešće u realizaciji navedenih međunarodnih i domaćih naučnih kongresa, 

konferencija i skupova kandidatkinja  je dokumentovala adekvatnim certifikatima o učešću. 

Navedeni međunarodni i domaći naučni kongresi i skupovi su dostupni na web stranicama 

organizatora istih. 

 

 

 

3.  NASTAVNO - PEDAGOŠKI RAD  KANDIDATKINJE 

 
- Doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je u periodu nakon izbora u zvanje docenta za oblast 

''Regionalna geografija'' na Odsjeku za geografiju, Prirodno-matematičkog fakulteta, 

Univerziteta u Sarajevu,  realizirala  nastavni proces iz sljedećih predmeta na I i II  ciklusu 

studija na Odsjeku za geografiju:  

Na I ciklusu studija realizira nastavni proces predavanja i vježbi na sljedećim predmetima:  

- Regionalna geografija Amerike 

- Regionalna geografija Azije 

- Regionalna geografija Evrope 

- Globalizacija i regionalni razvoj 

- Prostorno-planerska praksa u geoekologiji i turizmu I. 

 

Na II ciklusu studija realizira nastavni proces predavanja i vježbi na sljedećim 

predmetima:  

- Prostorni planovi administrativnih jedinica Bosne i Hercegovine 

- Savremeni ekonomsko-geografski problemi svijeta 

- Doc.dr. Aida Bidžan-Gekić u nastavno-pedagoškom radu uspješno koristi savremena 

nastavna sredstva i nastavne metode te uspješno primjenjuje najnovije geografske 

spoznaje dajući naučni i stručni doprinos osavremenjavanju i povećanju kvalitete 

nastavno-naučnog procesa. Pored toga, naučni rezultati prezentirani u priloženim 

naučnim radovima predstavljaju značajan nastavni doprinos Doc.dr. Aida Bidžan-Gekić u 

oblasti regionalne geografije i srodnih naučnih oblasti.  

- Također, svojim radom na Odsjeku za geografiju Prirodno-matematičkog fakulteta, 

kandidatkinja je dala poseban vlastiti doprinos u organizaciji i realizaciji većeg broja 

međunarodnih i domaćih naučnih i stručnih skupova iz oblasti naučne geografije.  

 

 

3.1. UČEŠĆE U PODIZANJU NASTAVNOG KADRA 
 

Doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je u periodu nakon izbora u zvanje docenta dala značajan 

doprinos u podizanju nastavnog kadra na Odsjeku za geografiju Prirodno-matematičkog 

fakulteta Univerziteta u Sarajevu. Na matičnoj instituciji je bila je mentorica većeg broja 

kandidata na I i II ciklusu studija, predsjednik ili član komisija za odbranu završnih radova na 

I i II ciklusu studija, kao i član komisija za odbranu doktorskih disertacija.  
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Među brojnim aktivnostima se izdvaja slijedeće: 

- Doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je u periodu nakon izbora u zvanje docenta bila mentorica 12 

odbranjenih  završnih radova I ciklusa studija; 

- Doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je u periodu nakon izbora u zvanje docenta bila mentorica 5 

odbranjenih  završnih radova II ciklusa studija. 

 

Napomena: popis kandidata i tema priložen je uz prijavu na Konkurs - potvrda br. 01/01-

993/2-21 od 11.05.2021 izdata od strane Prirodno-matematičkog fakulteta u Sarajevu. 

 

- Doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je u periodu nakon izbora u zvanje docenta je učestvovala u 

radu Komisija  na III ciklusu studija: 

 

1. 2016. Rezervni član Komisije za ocjenu prihvatljivosti prijedloga teme doktorske 

disertacije MA Borisa Avdića, studenta III ciklusa zajedničkog doktorskog studija 

Prirodne i matematičke nauke u obrazovanju. 

 

2. 2020. Član Komisije za odbranu doktorske disertacije MA Borisa Avdića, studenta III 

ciklusa zajedničkog doktorskog studija Prirodne i matematičke nauke u obrazovanju. 

 (Dokumenti o učešću u navedenim komisijama su priloženi uz prijavu na konkurs). 

 

- Doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je u periodu nakon izbora u zvanje docenta je učestvovala u 

Komisiji  za izbor u nastavnička zvanja: 

 

1. 2021. Član Komisije za izbor DOCENTA za oblast „Regionalna geografija“ na 

Odsjeku za geografiju Prirodno-matematičkog fakulteta u Sarajevu; 

 

 

3.2. SARADNJA SA INSTITUCIJAMA RELEVANTNIM ZA 

        STRUČNU I NAUČNU OBLAST 

 

Doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je u prethodnom periodu od izbora u zvanje docenta ostvarila 

funkcionalnu saradnju iz oblasti naučne geografije sa brojnim kolegama geografima i 

geografskim institucijama kako iz Bosne i Hercegovine tako i iz inozemstva, kao što su:  

- Geografsko društvo u Federaciji Bosne i Hercegovini:  

Kandidatkinja je vrlo aktivna u radu Geografskog društva u Federaciji Bosne i Hercegovine u 

svojstvu člana uredničkog odbora naučnog časopisa „Geografski pregled“ u kojem uspješno 

realizira poslove tehničkog urednika;  

Kandidatkinja je vrlo aktivna u radu organizacionih, recenzentskih i naučnih odbora skupova 

koje Društvo organizira tokom svojih aktivnosti. 

- Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo; 
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3.3. REVIZIJE I RECENZIJE 
 

Doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je u periodu nakon izbora u zvanje docenta bila recenzent 

slijedećih publikacija i radova:  

 

- 2020. Recenzije 2 (dva) naučna rada za Naučni časopis „Geografski pregled“ br.43. 

Izdavač: Geografsko društvo u Federaciji Bosne i Hercegovine, Prirodno-matematički 

fakultet Univerziteta u Sarajevu; 

- 2020. Recenzija 1 (jednog) naučnog rada za Naučni časopis „Geografski pregled“ br.42. 

Izdavač: Geografsko društvo u Federaciji Bosne i Hercegovine, Prirodno-matematički 

fakultet Univerziteta u Sarajevu; 

- 2019. Recenzija 1 (jednog) naučnog rada za Naučni časopis „Geografski pregled“ br.39. 

Izdavač: Geografsko društvo u Federaciji Bosne i Hercegovine, Prirodno-matematički 

fakultet Univerziteta u Sarajevu; 

- 2018. Recenzija univerzitetskog udžbenika „ Savremeni problemi regionalnog razvoja u 

svijetu“ u izdanju Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, autorica: 

doc.dr. Senade Nezirović i Amine Sivac MA, više asistentice na Odsjeku za geografiju 

Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu;  

 

 

 

4  ZAKLJUČAK   

 

Na osnovu člana 106. Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, 

br.: 33/17, 35/20 i 40/20), člana 205. Statuta Univerziteta u Sarajevu, Odluke Vijeća Prirodno-

matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu od 25. 02. 2021. godine, Rješenja Dekana 

Fakulteta br. 01/06-333/2-2021. od 25. 02. 2021. godine i Podsjetnika za pisanje referata za 

izbor nastavnika i saradnika Univerziteta u Sarajevu, Komisija je detaljno pregledala svu 

dokumentaciju koja je dostavljena uz prijavu za izbor nastavnika u naučno-nastavno zvanje 

vanredni profesor za naučnu oblast ''Regionalna geografija'' na Odsjeku za geografiju 

Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu. Nakon cjelovite analize dostavljene 

dokumentacije Komisija zaključuje slijedeće: 

 

- kandidatkinja doc.dr. Aida Bidžan-Gekić ispunjava sve opće uslove definisane u 

Konkursu/natječaju za izbor u zvanje VANREDNOG PROFESORA za oblast 

''Regionalna geografija'' objavljenog 06. 05. 2021. godine u dnevnom listu ''Dnevni 

Avaz'', na web-stranici Fakulteta i na web-stranici Univerziteta u Sarajevu, Zakonu o 

visokom obrazovanju Kantona Sarajevo (''Službene novine Kantona Sarajevo'', br.33/17, 

35/20 i 40/20) i Statutu Univerziteta u Sarajevu, za radno mjesto VANREDNI 

PROFESOR za oblast ''REGIONALNA GEOGRAFIJA'' na Odsjeku za geografiju 

Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu – 1 izvršilac sa punim radnim 

vremenom; 
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- kandidatkinja doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je u svojoj prijavi na konkurs navela da 

konkuriše za izbor u naučno-nastavno zvanje vanredni profesor za oblast „Regionalna 

geografija“ na Odsjeku za geografiju Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u 

Sarajevu; 

  

- kandidatkinja doc.dr. Aida Bidžan-Gekić ispunjava sve uvjete propisane članom 96. stav 

(e) Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 33/17, 

35/20 i 40/20), i članom 194. stav (e) Statuta Univerziteta u Sarajevu za izbor u zvanje 

VANREDNI PROFESOR za oblast ''Regionalna geografija'' na Odsjeku za geografiju 

Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu; 

 

- kandidatkinja doc.dr. Aida Bidžan-Gekić posjeduje diplome visoke stručne spreme - 

profesor geografije, magistar geografskih nauka i doktor geografskih nauka; 

 

- kandidatkinja doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je izabrana u zvanje docenta 2016. godine i  u 

tom zvanju je provela Zakonom o visokom obrazovanju Kantona Sarajevo predviđeni 

izborni period; 

 

- kandidatkinja doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je u periodu do izbora u zvanje docenta objavila 

samostalno ili u koautorstvu 18 naučnih radova; 

 

- kandidatkinja doc.dr. Aida Bidžan-Gekić samostalno ili u koautorstvu objavila je nakon 

izbora u zvanje docenta 20 radova iz naučne oblasti i srodnih naučnih oblasti koji prate 

relevantnu međunarodnu bazu podataka i 2 rada u naučnim publikacijama koji prate 

relevantnu domaću bazu podataka (kopije radova su dostavljene u prijavi kandidata);  

- kandidatkinja doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je nakon izbora u zvanje docenta, učestvovala u 

realizaciji 2 naučno-istraživačka projekta  (potvrde o učešću i realizaciji projekata su 

dostavljene u prijavi kandidata); 

- kandidatkinja doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je nakon izbora u zvanje docenta objavila 

samostalno jedan univerzitetski udžbenik – Regionalna turistička geografija Bosne i 

Hercegovine 1; 

- kandidatkinja doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je nakon izbora u zvanje docenta učestvovala 

kao koautor u pisanju knjige pod nazivom ''Environmental ethics and sustainable 

development''; 

- kandidatkinja doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je nakon izbora u zvanje docenta bila članica 1 

organizacijskog odbora na međunarodnim i domaćim kongresima, konferencijama i 

skupovima (ovjerena kopija certifikata dostavljena je u prijavi kandidatkinje); 

- kandidatkinja doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je nakon izbora u zvanje docenta učestvovala je 

na 11 međunarodnih i domaćih naučnih kongresa, konferencija i skupova (ovjerene 

kopije certifikata dostavljene u prijavi kandidata); 
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- kandidatkinja doc.dr. Aida Bidžan-Gekić aktivno govori engleski (ovjerena kopija 

certifikata dostavljena u prijavi kandidata); 

- kandidatkinja doc.dr. Aida Bidžan-Gekić posjeduje naučno-stručno i pedagoško iskustvo 

stečeno tokom učešća u realizaciji naučnih i stručnih seminara, konferencija, studija i 

projekata (dokumentovano adekvatnim uvjerenjima ili certifikatima); 

- kandidatkinja doc.dr. Aida Bidžan-Gekić rođena je 22.10.1982. godine u Sarajevu, i 

državljanka je Bosne i Hercegovine (ovjerene kopije izvoda iz matične knjige rođenih i 

uvjerenja o državljanstvu dostavljene u prijavi kandidata). 

- kandidatkinja doc.dr. Aida Bidžan-Gekić uspješno je radila na realizaciji i inoviranju 

nastavnih planova i programa iz većeg broja predmeta za koje je zadužena na I i II  

ciklusu studija na Odsjeku za geografiju Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u 

Sarajevu, koristeći se pri tome rezultatima najnovijih naučnih spoznaja u oblasti 

regionalne geografije i srodnih naučnih oblasti; 

         

- kandidatkinja doc.dr. Aida Bidžan-Gekić recenzirala je 1 univerzitetski udžbenik i jednu 

knjigu kao i veliki broj naučnih radova iz različitih međunarodnih i domaćih publikacija; 

 

- kandidatkinja doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je nakon izbora u zvanje docenta bila mentorica 

5 uspješno odbranjenih  završnih radova II ciklusa studija na Odsjeku za geografiju; 

 

- kandidatkinja doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je nakon izbora u zvanje docenta bila mentorica 

12 uspješno odbranjenih  završnih radova I ciklusa studija na Odsjeku za geografiju; 

 

- kandidatkinja doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je nakon izbora u zvanje docenta bila  član u 1 

komisiji za izbor nastavnika u zvanje docenta na Odsjeku za geografiju i Odsjeku za 

biologiju Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu; 

 

- kandidatkinja doc.dr. Aida Bidžan-Gekić je nakon izbora u zvanje docenta bila  član u 

komisiji za ocjenu i odbranu 1 uspješno odbranjene doktorske disertacije na Odsjeku za 

geografiju Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu. 

 

 

5 PRIJEDLOG  

 

Na osnovu svestrane analize dostavljenog materijala traženog konkursom koji je Komisija 

imala na uvid, i uvažavajući zakonske propise koji regulišu ovu oblast, Komisija konstatuje da 

dr. sc. Aida Bidžan-Gekić, docentica na Odsjeku za geografiju Prirodno-matematičkog 

fakulteta Univerziteta u Sarajevu, ispunjava sve Zakonom o visokom obrazovanju Kantona 

Sarajevo (Službene novine Kantona Sarajevo, broj: 33/17, 35/20 i 40/20) i Statutom 

Univerziteta u Sarajevu, propisane uvjete za izbor u naučno-nastavno zvanje VANREDNI 

PROFESOR za naučnu oblast ''Regionalna  geografija''.  
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Na osnovu navedenog, Komisija sa zadovoljstvom predlaže Vijeću Prirodno-

matematičkog fakulteta, Univerziteta u Sarajevu da prihvati prijedlog Komisije i dr.sc. 

Aidu Bidžan-Gekić, docenticu na Odsjeku za geografiju Prirodno-matematičkog 

fakulteta Univerziteta u Sarajevu,  izabere u zvanje VANREDNOG PROFESORA za 

oblast ''Regionalna geografija''. 

 

U Sarajevu, 28. 06. 2021. godine 

 

Komisija:  

 

_______________________________ 

dr. sc. Ranko Mirić, vanredni profesor 

 

_______________________________ 

dr. sc. Senada Nezirović, vanredna profesorica 

 

_______________________________  

Dr. sc. Aida Korjenić, vanredna profesorica 


